

來自郡長艾馬克 Marc Elrich 的訊息

親愛的朋友們：

作為本郡的郡長，我的目標是在確保郡內一百萬居民的安全。為了實現這個目標，有時我要當機立斷執行艱難的決定。儘管州長已宣佈他將取消本州居家令並進入復工第一步階段，我們蒙哥馬利郡還不能這麼做。這就是我為什麼要發佈行政命令以延長郡內居家令的原因。

儘管我們在疫情方面已經有些進展，但是我們還沒有達到安全復工的必要基準。不儘只有蒙郡我們面臨著這種情況。喬治王子郡仍繼續執行居家令，在馬里蘭州還有其它不少郡也跟我們一樣，對於過早復工的方案執行是很令人擔憂的。我們正在與如何復工方面存在相似政策的郡進行交流。同時，我也注意到州長第一階段的執行令仍然有限制的，包括餐廳只能提供路邊取餐和送餐服務，電影院、百貨購物中心和健身房等場所仍應繼續關閉。

在星期三的新聞發表會上，州長確認本州內 4 個郡的感染病例占州內總數的 70% 左右。蒙哥馬利郡的確診病例人數在全馬州內第二，僅次於喬治王子郡，而我們蒙郡的死亡人數卻是馬州最高的，將近有四百人。本地區人口密集，跟本州其它區域（比如馬里蘭州西部）不同的是，本郡毗鄰華盛頓特區和北維吉尼亞州，而這兩個地方也在實施相應的限制措施。經過與我們的公共衛生官員以及其它公共衛生官員討論後，我們制定了適合本郡的具體實施指南，以便我們確定何時才能安全復工。為保證安全復工，我們必須看到：

1. 在測試增加的情況下，連續 14 天內的新增感染病例持續下降；
2. 與新型冠狀病毒 COVID-19 相關的住院率持續下降；
3. 與新型冠狀病毒 COVID-19 相關的加護病房（ICU）病床使用比例持續下降；
4. 與新型冠狀病毒 COVID-19 相關的每日死亡人數持續下降；
5. 前往本郡急診室就診的新型冠狀病毒 COVID-19 病患人數持續下降。

我們目前正朝著正確方向發展。我們已經增加測試，與確診病患者接觸人的追蹤測試，並提高醫院設備和容量。這些工作將有利於確保蒙郡的安全。與此同時，我們必須保證這些事項都會充分實施。

在此，我想提醒大家在出門時，請繼續保持距離，並戴上面罩。大家可以出門散步——如果可以的話，我鼓勵大家出門呼吸新鮮空氣、活動筋骨鍛煉身體。

我明白這對所有人來說都是的很困難的，各個商業場所都迫不及待地想重新開門營業，而我們也希望能恢復日常活動。可是，如果我們現在停止各種限制措施的話，可能會失去已經取得的進展。我們不能倒退回去。在我們努力實現郡內安全復工的同時，會及時向大家提供最新消息。彼此携手，我們會一起度過這場危機。



郡長 艾馬克 Marc Elrich



